

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

2019 年第 51 期（总第 192 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2019 年 12 月 2 日

我校挂包干部赴姚安县木署村开展走访帮扶



为切实发挥干部在脱贫攻坚中的作用，做好帮扶工作，2019 年 11 月 30 日，我校组织挂包干部到姚安县前场镇木署村开展走访帮扶，孙海清副校长、雷建奕副校长和 50 余名处级干部参加走访。



在木署村村委会，孙海清、雷建奕副校长等领导与前场镇杨永超镇长、村委会干部、驻村工作队队员座谈，详细了解镇、村的扶贫工作和产业发展。随后，挂包干部分组分片区进行走访。走访中，我校

干部认真宣传国家的扶贫政策，深入了解群众的实际困难，积极引导农户发展产业，鼓励农户树立“自强、诚信、感恩”的思想，激发其内生动力，确保帮扶工作收到实效。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
